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保護者・地域の方々との共育・協働を大切に 

副校長 朽木 良美 

１２月に「保護者の方による学校評価アンケート」を実施させていただきました。お忙しい中、アンケートにご

協力いただきましてありがとうございました。アンケートの結果をお伝えさせていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

多くの項目において、保護者の方から肯定的な回答をいただきました。特に、「学校に楽しく通ってい

る」の質問に対して、９６％もの肯定的回答を得られたことは、学校として大変うれしいことです。本校が

大切にしている取り組みの一つである学力に関する項目（質問②③④）について見てみますと、保護者

の方々が概ね肯定的に捉えてくださっていることが分かります。基礎基本の定着や家庭学習の習慣付け

をさらに図っていくために、どの教科や内容で定着度に差が出ているのかを普段の学習の様子や学力

調査の結果などから確認し、改善が必要な分野を特定したり、家庭学習の課題内容や出し方を工夫し

たりするなどしていくことが必要であると考えます。保護者のみなさまからいただいた貴重なご意見をもと

に、来年度に向けてどのように教育活動を行っていけばよいのかをしっかり考え、学校としてさらなる工

夫を行ってまいります。今後も、保護者の方々・地域の方々との「共育・協働」を大切にし、子供たち、そし

て保護者の方にとって「安全で安心できる学校」、「夢と勇気と笑顔にあふれる学校」を目指し教職員

一丸となって教育活動に取り組んでいきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

なお、アンケート結果および詳細な考察、同じく１２月に実施しました「児童による学校評価アンケート」

の結果と考察を学校ホームページに掲載しておりますので、併せてご覧いただければ幸いです。 
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①お子さんは楽しく学校に通っている。

②お子さんは学習したことが身に付いている。

③学校は分かりやすい授業を行うよう努めている。

④お子さんは家庭学習をする習慣が身に付いている。

⑤お子さんはタブレットの使い方など約束を守っている。

⑥お子さんはすすんで本を読んだり調べたりしている。

⑦お子さんはすすんで外で遊んだり体を動かしたりしている。

⑧学校は相談しやすい雰囲気や体制を整えている。

⑨学校ホームページには知りたい情報が掲載されている。

⑩お子さんはあいさつをする習慣が身に付いている。

⑪学校は竹林や田んぼなどを使った学習を積極的に行っている。
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